

Priopćenje za javnosti 4

Žene migrantice u Europi: znanje, vještine i stavovi za osnaživanje „ENGAGE - Podrška ženama migranticama kao vođama integracija”

Organizacije partnera, uključene u razvoj Erasmus + projekta ENGAGE, sada su opredijeljene za finaliziranje svih očekivanih intelektualnih rezultata i dijeljenje sa ključnim dionicima i donosiocima odluka zaključke ovoga na terenu, prikupljene u dokumentu o politici.

U svim zemljama konzorcija ENGAGE, partneri su realizirali nacionalne kampanje za širenje i raspravu o izvršenim lokalnim pilotiranjima sa ženama migrantima, te preporukama prikupljenim među njima o njihovim uvjetima i o mjerama koje bi mogle biti utemeljene na poboljšanju dobrobiti strane zajednice u europskim zemljama.

“Iznimno smo uzbuđeni što možemo objaviti da je projekt ENGAGE realizirao i testirao inovativne alate koji se sada mogu koristiti širom Europe - rekao je Tommaso Scavone, voditelj projekta. Na našoj web stranici projekta radnici koji podržavaju migrante i žene migrante mogu naći 1) kurikulum voditelja integracije namijenjen ženama i djevojkama migrantima koji podržava stjecanje ključnih vještina koje su ključne za njihovu novu ulogu kao vođe integracije u njihovim zajednicama. To je dokument od 65 stranica koji predstavlja module učenja i resurse razvijene za izgradnju vještina, znanja i kompetencija neformalnim metodama učenja. Dostupan je na 6 jezika EU (EN, FR, DE, GR, HR, IT) i strukturiran je u 6 modula (Međuljudske vještine; Asertivna komunikacija; Kulturni identitet; Osnaživanje zajednice; Građanski angažman; Vodstvo); 2) program stručnog usavršavanja za odrasle i radnike za podršku migranata koji rade u centrima za podršku migrantima koji pruža jasne smjernice i prijedloge kako se baviti i provoditi sadržaje i aktivnosti obuke namijenjene ženama i djevojkama migrantima. To je dokument od 40 stranica dostupan na 6 jezika EU (EN, FR, DE, GR, HR, IT); 3) alati s 85 resursa za podršku integraciji žena i djevojkama migranata. Resursi su dostupni na 6 jezika (EN, FR, DE, HR, IT, arapski); 4) dokument s ciljem promicanja promjena politike na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj razini i razini EU-a. ”

Možete pratiti ENGAGE project putem službene Facebook stranice ([@engageproject.eu](https://www.facebook.com/engageproject.eu)) ili internet stranice (www.engageproject.eu).

ENGAGE je sufinanciran sredstvima Europske unije, Francuska Erasmus+ Nacionalna agencija (2017-1-FR01-KA204-037126).